



を同学する Cing Strate

"暖心大厨" 和"严格管家"

小记者 燎原路小学四年级(5)班 何昊泽 指导老师:李丹

我有一个幸福快乐的家庭,家 里有爸爸、妈妈和我。爸爸用耐心 与美食传递温柔,妈妈以严格和责 任守护成长,他们用各自的爱,为 我搭起一个温暖幸福的家庭。

我的爸爸,是家里当之无愧的 "暖心大厨",更是我成长路上的 "耐心导师"。每天放学推开家门, 最先迎接我的永远是满屋子诱人的 饭菜香, 这些香喷喷的饭菜色香味 俱全, 让人直流口水, 这都是爸爸 精心为我们准备的。

爸爸的性格特别好,他从不对 我发脾气。有一次, 我遇到一道数 学应用题,怎么也解不出来,正当 我愁眉不展时,爸爸走到我身旁, 轻声问道:"儿子,是被这道题难 住了吗?""是的,爸爸,这道题我 实在不会。"我无奈地回答道。爸 爸搬了一把椅子坐在我身边,看了 看题目,然后开始给我耐心地讲 解,帮我梳理解题思路,直到我恍 然大悟,彻底弄明白为止。

我的妈妈是家里的"严格管

家", 做事认真负责到了极致。她 对我的学习要求很高, 但凡我写了 一个错别字,她都会让我重新检 查,再把易错字抄写好几遍,还会 严肃地说:"作业要认真细致,写 字要工整,不能开小差。"

平时我写作业时, 妈妈会坐在 一旁看书陪伴我,或是打开手机, 对着屏幕专注地看文章、学理论。 她专注的模样让我格外安心。不 过,她也会时不时抬头看看我,我 知道, 妈妈的注意力从没有完全离 开我,她那双眼睛像极了灵敏的 "雷达",不管我是偷偷望向了窗 外,还是悄悄摸了摸手边的橡皮, 哪怕只是发了一会儿呆,都会被这 双"雷达眼"精准"捕捉"。每次 被她这样看着,我都会赶紧收回心 思, 乖乖把目光落回作业本上, 连 一点开小差的念头都不敢有了。我 知道,她的严格里藏着对我深深的

这就是我的家,一个充满温暖 和幸福的家,我爱我的家!

我的金丝熊

小记者 滨江小学2021级(1)班 韦可玟

妈妈送给我一只金丝熊,我 给它取名"饭团"。如今,我们经 过半年的相处,已经是再好不过 的好朋友啦!

在我眼中,饭团是一只最特 别的金丝熊。它的品种属于波 利,身子又胖又圆。身披一件肉 桂色的卷毛大衣, 摸上去既顺滑 又柔软。一双晶莹的红色大眼 睛,好似两颗深红色的宝石镶嵌 在胖乎乎的脸上。粉嫩粉嫩的小 猪鼻子旁长着卷卷的银色胡须, 显得机灵又可爱。小小的嘴巴像 是有一个哆啦A梦的口袋一样, 可以装下比自己脸还大的食物。

对我而言,饭团可爱得像小 天使。它每天最期盼的就是我放 学回家陪它玩。我一打开笼子, 听到动静的它,会第一时间飞快 地爬到"家"门口,舞动着可爱 的小爪子, 快乐地跑来跑去, 嘴 里还"吱吱"地发出激动的叫 声, 仿佛在欢呼:"小主人, 小主 人! 你终于回来啦!" 我把它捧出 来,让它在我手上玩,它时而钻 进我的衣袖或口袋里, 和我玩捉

迷藏; 时而趴在我手上享受我 的抚摸。我将它放在房间里, 它高兴极了,在房间里跑来跑 去, 在我脚边手舞足蹈, 还时 不时歪着小脑袋看我,对我眨 眨眼。那可爱的模样简直萌化 了我的心。

饭团还是我最棒的美食搭 子。每当我吃到好吃的食物,都 会迫不及待地和它分享。那天, 我洗了一个苹果, 分给饭团一小 块。它看到苹果就像看到什么稀 世珍宝一样,两眼放光,不停搓 着小手。我将苹果递过去,它伸 长脖子,用鼻子嗅了嗅,闻到香 甜的气味后便一口咬住, 用小手 捧着津津有味地吃了起来。我问 它:"饭团,苹果好吃吗?"饭团 似乎听懂了, 连忙点头回应我。

可爱又聪明的饭团给我的生 活带来了无穷无尽的快乐,它 是我最好的朋友,我非常珍惜 和它度过的每一刻。我与饭团 的点点滴滴都会被我收集在脑 海的相册里,记录在回忆的笔 记本上……

心爱的书架

小记者 箭盘山小学2021级(5)班 廖洪卫

在我的房间里, 立着一 个巨大的书架,它是我一年 级时和爸爸一起拼装的,是 我最珍视的"知识堡垒"。

书架靠在衣柜的右边, 霸气地占据了墙面三分之一 的面积。它由实木原料打 造,没有花哨的装饰,却凭 着质朴的纹理,透出一股成 熟稳重的气息。四层隔板被 工人打磨得光滑细腻,指尖滑 过,没有一丝木刺或粗糙感。课 本在最下层整整齐齐地"站"成 一排,像等待检阅的士兵;中层 是我最爱的课外书,科幻、童 话、历史各类书籍挤挤挨挨; 上 层则码着作业本, 提醒我要认真 对待每一次书写。

我至今还记得拼装它的那 周末,爸爸搬回一大箱零件,我 像小尾巴似的立刻凑过去, 左瞧瞧螺 丝,右看看木板,眼里满是好奇。爸 本本书,更是我读书的快乐、探 爸笑着说:"今天咱爷俩当一回工程 师,把这些木板变成一个大书架!" 箱子一打开,零件横七竖八散

落一地, 我跟

着爸爸一步一步学: 先把两块木板拼 成直角, 小心翼翼拧进螺丝, 用力摇 一摇确保牢固; 再用同样的方法拼出 四个长方形框架,最后把它们层层叠 加,用螺丝牢牢固定……当一个高大 的书架在我们手中成型时, 我蹦跳着 把书一本本摆上去,那种成就感,比 吃了最爱的冰淇淋还甜。

但其实, 我最爱的还是书架上的 那些书。每天写完作业,我都会坐在 书架旁的小书桌前,挑一本《哈利· 波特》,跟着魔法世界的主角们冒 险;睡觉前,我又会捧着《中国历史 故事集》,在朝代更迭的故事里穿 梭。月光透过窗帘洒在桌子上、 书本上, 营造出一种格外浓郁的 氛围,再混合着满室的书香,让 我沉浸在书的世界里,常常忘了 时间,直到妈妈轻声提醒,才依 依不舍地合上书页。

这个书架,装满的不仅是一 索知识的热情。它是我专属的知 识宝库, 我真希望它能陪伴我 从小学到大学, 甚至更久, 和 我一起在知识的海洋里扬帆起 航、探索拼搏。

"开心果"妹妹

小记者 柳邕路第一小学2021级(1)班 游玥辰 指导老师:吴连林

我有一个可爱的妹妹,她 的笑容如春风般明媚,每天都 治愈着我,真是一个"开心 果"般的存在。

她的眉毛浓浓的,鼻梁上 架着一副粉红色的眼镜, 扎着 低马尾,还有一口洁白的牙 齿,不过缺了一颗。

她很幽默,平时无意间说 的一句话都能使我们发笑。一 次,我们全家出去玩,妈妈正 在跟服务员点菜,点到海鲜粥 时,服务员说了一句:"这个海 鲜粥里没有其他海鲜,只有螃 蟹和大虾哦!"于是妹妹便调侃 似的说了一句:"海鲜粥里面只 有海鲜,那有粥吗?"大人们都 故意这么问的,妹妹可真是我 个可爱的"开心果"。

们的"开心果"。

她一年级的时候,有一次 考试没考好,妈妈严厉地批评 了她:"你看这个字母歪歪扭扭 的,还有这个拼音,都分开 了,是一个还是两个?"她非但 没有不高兴,还笑呵呵地对妈 妈说:"妈妈,你看,这个字母 是一只小兔子,它在一楼跳 舞;这个是一只可爱的小绵 羊,它在二楼,你看它们跳得 多开心呀!还有,这两个拼音 字母是好朋友,只是偶尔吵架 了, 所以它们分开点也很正常 嘛。"神奇的是,妈妈居然被她 的诡辩给逗笑了。

这就是我的"开心果"妹 觉得她很"傻",可我们却哈哈 妹,虽然在大人们的眼中,她 大笑起来,因为我们知道,她 是一个幼稚的、有点傻的小 不傻,她是为了逗我们开心才 孩,但在我的眼中,她就是一